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Finstral investe nella lavorazione del legno. 
Con l’entrata in funzione del nuovo impianto di lavorazione del legno di Oppeano (VR) Finstral porta sul mercato un’innovativa linea di serramenti in alluminio-legno e PVC-legno.

Un altro passo per raggiungere un importante obiettivo: realizzare nei propri stabilimenti ogni singolo componente di una gamma prodotti sempre più vasta - per offrire ai clienti la certezza di essere “sempre in buone mani”. 

Finstral amplia la sua gamma prodotti ed offre ancora una volta ai clienti la possibilità di personalizzare i propri serramenti secondo i gusti e le esigenze individuali. “Impieghiamo il legno esattamente dove è meglio utilizzarlo – e cioè sul lato interno del serramento. In questo modo combiniamo i pregi di diversi materiali: il calore del legno negli ambienti interni, un nucleo estremamente isolante in PVC al centro del serramento, elevata resistenza alle intemperie grazie ad alluminio o PVC sul lato esterno. Un prodotto perfetto dal punto di vista tecnico, con un ulteriore vantaggio per il cliente: la certezza che i componenti del serramento provengono tutti da un unico affidabile fornitore” spiega Luis Oberrauch, vicepresidente di Finstral. 

Legno massiccio sul lato interno del serramento – e un nucleo in PVC. 
Negli ultimi tre anni Finstral ha investito più di 30 milioni di euro nella modernizzazione di diversi stabilimenti produttivi sia in Italia che all’estero. Di seguito è stato ampliato anche l’assortimento -  per un ulteriore investimento di 4 milioni di euro. La particolarità della nuova linea di prodotti in legno: dal legno grezzo fino al telaio finito Finstral si occupa direttamente di ogni fase produttiva - piallatura, rifinitura, realizzazione dei profili e verniciatura.
 “L’elemento fondamentale di questa nuova linea di prodotti è il legno massiccio. Il cliente può scegliere tra rovere e abete in 13 diverse colorazioni” spiega Florian Oberrauch, direttore degli stabilimenti di produzione e della logistica in Finstral. 

Il nuovo assortimento legno di Finstral comprende finestre, porte, porte-finestre e pareti vetrate: una linea concepita sia per le nuove costruzioni sia per gli interventi di ristrutturazione, ma si presta altrettanto bene alla sostituzione rapida dei vecchi serramenti (montaggio sul telaio esistente).

L’impianto – già in funzione – nella sua prima fase di attività ha una capacità produttiva di 500 unità a settimana.

Ulteriori informazioni:
Finstral SpA
Referente e dati di contatto 
via Gasters 1
39054 Auna di Sotto/Renon (BZ)
ITALIA

[bookmark: _GoBack]Finstral è un’azienda altoatesina che da quasi 50 anni sviluppa, produce e si occupa della posa di finestre, portoncini e verande dal nucleo in PVC. La ricerca costante di una sintesi perfetta tra estetica e funzionalità e le infinite possibilità di personalizzazione dei prodotti hanno contribuito nel tempo a rendere Finstral una delle aziende più rilevanti del settore. Oggi Finstral opera a livello europeo, gestisce 14 stabilimenti di produzione in Italia e Germania, impiega complessivamente 1400 dipendenti e collabora con 1000 rivenditori partner in 16 paesi. La sede principale si trova ancora oggi ad Auna di Sotto sul Renon (in provincia di Bolzano, Alto Adige) ed è diretta dalla famiglia Oberrauch – la stessa famiglia che fondò l’azienda due generazioni fa.
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